

国土资源部：5年来建成高标准农田4.8亿亩 新增耕地2400多万亩

新华社南京11月14日电(记者赵久龙)在13日至14日于江苏南京召开的全国耕地保护工作会议上,国土资源部副部长曹卫星表示,党的十八大以来,全国累计建成高标准农田4.8亿亩,新增耕地2400多万亩,整治后的耕地质量平均提高1个到2个等级,农田产出率普遍提高10%至20%,新增粮食产能约440亿公斤。

曹卫星介绍,各地严格执行耕地占补平衡政策,五年来,全国建设占用耕地1560万亩,同期补充2259万亩,实现占补有余,95%以上建设用地实现耕地先补后占。

“实行耕地占补平衡,要按照‘占多少,补多少’的原则,占一补一,占优补优,占水田补水田,这项制度是坚守18亿亩耕地红线的重要举措。”曹卫星说。

曹卫星透露,全国永久基本农田前年完成划定。2016年至2017年,国土资源部联合农业部开展全域永久基本农田划定工作,全国共划定15.5亿亩永久基本农田,超过全国土地利用总体规划确定的15.46亿亩保护目标,

并全部实现上图入库、落地到户。

“划定后的永久基本农田质量明显提升,布局更加优化,进一步落实了‘藏粮于地’战略,支撑了现代农业发展,夯实了国家粮食安全基础。”曹卫星说,特别是城市周边划定保护比例由45%上升到60%,与森林、河流、湖泊、山体等共同形成城市生态屏障,拓展了城市绿色空间,成为城市开发刚性约束的实体边界。

在建设用地上,曹卫星说,全国批准单独选址建设项目用地近1500万亩,其中交通和水利用地占75%,批准先行用地34万亩,保障了重大基础设施项目及时落地。全力保民生,对国务院批准用地的106个城市保障性安居工程用地实行单独报批、应保尽保。5年来,各地落实保障性安居工程用地160.7万亩,满足了2716.8万套保障性住房用地需求。

曹卫星透露,5年来,安排贫困地区土地整治项目5200多个,建设规模6100多万亩,投入资金940亿元;14个中央支持的土地整治重大工程,惠及近百个贫困县,其中国家级贫困县55个,650多万农民受益。

我国专家发现新矿物

新华社长沙11月14日电(记者谢樱)记者从中南大学获悉,由中南大学地球科学与信息物理学院谷湘平教授等发现并申报的新矿物“吴延之矿”,Wuyanzhiite,经国际矿物学协会(IMA)新矿物命名及分类委员会(CNMNC)投票通过,正式获得批准,该新矿物编号为IMA-2017-081。

新发现的“吴延之矿”,产于湖南省柏坊铜矿山,晶体化学式为Cu₂S,四方晶系,晶胞参数a0值为0.40008(1) nm, c0值为1.12671(9) nm。与闪锌矿伴生,与辉铜矿和斑铜矿等含铜矿物共生,为表生条件形成的矿物。该矿物的发现,

对铜矿区深部找矿具有重要的指示意义。

该矿物的命名旨在纪念中南大学已故吴延之教授。吴延之教授1952年从中南大学矿业系毕业后,从事地质教学和科研工作60余年,专长于成矿理论与找矿预测研究。他一生勤勉朴实,潜心学研,爱国育人,深得广大师生和国内外同行的尊敬和爱戴。

国际矿物学协会新矿物命名及分类委员会(IMA-CNMNC),是批准新矿物及命名的国际性专业机构。本届由代表不同国家和地区21位矿物学家对新矿物申请材料审核投票表决,获三分之二赞成票后,最后由IMA-CNMNC主席审定签发批准书。

新矿物发现属于矿物学领域重要的基础性研究工作,可为人们认知与利用自然界中新物质提供新的科学依据,为合成制备新材料提供技术支撑。

“光伏村”牧民的新生活

新华社呼和浩特11月14日电(记者李仁虎 勿日汗 张云龙)白墙灰瓦的崭新民居点缀着蒙古族吉祥图案,屋顶上的蓝色太阳能板在阳光下熠熠发光,远处连绵起伏的山峦已披上冬装。65岁的蒙古族牧民敖其尔巴图站在整洁的庭院中,给羊圈里的几只羊喂着干草。

生活在内蒙古自治区扎鲁特旗西热图嘎查的敖其尔巴图,如今正在新建的移民“光伏村”里过着与以往不一样的新生活。这位贫困牧民如今只搬过一次家,以前住的老村子和如今的新村子相隔两公里。新旧两个村庄,名字虽然相同,但环境大不相同。

敖其尔巴图生活了64年的老西热图嘎查处于一片盐碱地上,草木稀少,饮水苦咸,大地白得晃眼。恶劣的自然环境,有限的生产资料和疾病缠身的老伴儿,让敖其尔巴图家多年来无法摆脱贫困。

直到2016年,国家易地扶贫搬迁项目彻底改变了敖其尔巴图家的生活。从这一年开始,老西热图嘎查整村搬迁到一片开阔的高地上,变成新西热图嘎查,以贫困户为主的120户村民陆续告别土坯房,住进政府统一规划建设的水电暖齐全的新房。

这些漂亮的民居屋顶上安装了政府无偿提供的光伏发电设备,吸收阳光,转化为电

能,输送给电网,每年每户能增收5000元。一片片蓝色的太阳能板屋顶成为村庄的标志性风景,昔日的贫困村,变成了“光伏村”。当地政府为此投入440万元,其中包括100万元的扶贫资金。

自从搬进“光伏村”,作为建档立卡贫困户的敖其尔巴图家不仅有了能生钱的屋顶,还通过各类扶贫项目免费拿到12只羊、100只肉鸡、9棵果树。这些庭院养殖项目今年已经给他家带来1.4万元的收入。

“我们老两口除了会养羊,其他啥都不会,养鸡、种树这些挣钱的本事,都得海山教我们。”敖其尔巴图老人口中的海山是他家的包联干部。

39岁的蒙古族干部海山是苏木(乡)里的民政干部,帮扶敖其尔巴图家已有3年。他根据敖其尔巴图家的实际情况,从众多的扶贫项目里为老人选择了发展庭院经济脱贫的路子。因为老人文化不高,且汉语不好,养肉鸡、种果树的技术都得海山先到旗科技馆学习,然后再手把手教给老两口。

在政府的强有力帮扶下,穷了大半辈子的敖其尔巴图终于迎来美好的新生活。“家里开始有了积蓄,一切都在慢慢变好,现在的生活过得越来越有滋味。”老人笑着说。

新疆加大10个重点排污行业执法力度

新华社乌鲁木齐11月14日电(记者刘杰)为了确保在今年年底前实现钢铁、火电、水泥、煤炭、造纸、印染、污水处理厂、垃圾焚烧厂、电解铝、棉浆粕等10个重点排污行业达标排放,新疆维吾尔自治区环境监察总队近期加大了执法力度,全面清理不达标企业,并为不能稳定达标排放的企业戴上“紧箍咒”,责令限期整改、挂牌督办。

据自治区环境监察总队介绍,今年6月至今,全区14个地州共检查重点行业企业717家次,发现72家企业有环境违法行为。目前,已有50家企业受到行政处罚,2家被限产并予以罚款,3家被查封,3家停产整治,1家关停拆除,对1家企业负责人实施行政拘留,12家企业正在立案查处。

此外,在不能做到稳定达标排放的134家企业中,82家已完成清理整治,其中,限期整改77家,挂牌督办1家,淘汰关闭4家。阿勒泰地区、博尔塔拉蒙古自治州已完成清理整治任务。

下一步,自治区各级环境监察机构将继续加大对10个重点行业的执法检查力度,严肃查处工业污染源超标排放、偷排偷放等问题,按照“限期整改一批、淘汰关闭一批、挂牌督办一批”的要求,全面清理不达标企业,确保在2017年年底前完成清理整治。



11月14日,滦县东安各庄镇刘庄户村农民在大棚内管理立体种植的草莓。入冬以来,河北省北部农村地区进入传统的“冬闲”时节。河北滦县通过“公司+基地+农户”等方式发展现代农业,帮助农民冬季生产增收。新华社记者牟宇摄

(上接一版)为5户重病贫困家庭每家发放医疗救助费1000元,体现了党的温暖和集体的关爱。

驻村工作期间,张友还协调相关部门,对全村自来水井房进行了全面维修,同时,更换了自来水水罐4个,切实解决

了村民多年吃水困难的问题。他还协调水利、财政等部门,解决了该村剩余的50多户农户没有吃上自来水的问题。

作为第一书记,让每一户贫困户脱贫致富,这是张友的梦想,他付诸实际行动,也赢得了组织和领导的认可。

2016年单位绩效考核,张友被评为优秀共产党员;2016年被白城市委组织部、市扶贫办评为最受欢迎的十佳第一书记;2017年上半年第一书记工作考核,他被白城市委组织部、市扶贫办评为优秀档次。

方式的必然要求。洮北区强化对农民专业合作社的培植,围绕提高农业产业化发展水平,发展优势农业产业,积极引导农民组建合作经济组织。通过成立专业合作社,将单打独斗的农户与种养能手、农业经纪人紧紧捆绑在一起,打造了一支经得起市场风雨的“集团大军”,让农民成为最直接的受益者。截至目前,全区共成立专业合作社1114个,发展各类家庭农场505个。累计完成农业实用技术培训23.6万余人次,培育新型职业农民8800余人。

都紧密相关。张淑东说:“中国特色社会主义进入了新时代,我国社会主要矛盾变化是关系全局的历史性变化。要满足人民日益增长的美好生活需要,就要在全面深化改革的进程中,着力解决好发展不平衡、不充分问题。新的战略部署需要我们共同努力,在实践中加以落实。各行各业都要研究人民对于美好生活有哪些需要。走进新时代,踏上新征程,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们就一定能开创新时代中国特色社会主义新局面,实现‘两个一百年’奋斗目标。”(缪友银 王琳玲)

进,党内法规制度体系不断完善。把纪律挺在前面,着力解决群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题。出台中央八项规定,严厉整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,坚决反对特权。巡视利剑作用彰显,实现中央和省部级党委巡视全覆盖。坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚定不移“打虎”、“拍蝇”、“猎狐”,不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。

毫不动摇把党的建设得更加坚强有力

(上接一版)伟大实践的实践来进行;深刻领会“十四条坚持”的基本方略尤其是“坚持党对一切工作的领导”“坚持全面从严治党”这两条的重大意义,把握“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”这一重大政治原则的时代内涵和“勇于自我革命,从严管党治党”这个党最鲜明的品格;深刻领会新时代党的建设总要求的丰富内涵,紧紧抓住加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这个主线,抓住党的政治建设这个统领,抓住坚定理想信念宗旨这个根基,抓住调动全党积极性、主动性、创造性这个着力点。对各项新要求理解得越透彻、领会得越深入,才能越坚定自觉地贯彻,使我们党始终成为时代先锋、民族脊梁。

毫不动摇把党的建设得更加坚强有力,就要认真落实八个方面重点任务。党的十九大报告作出了具体部署,提出了明确要求,我们要结合实际全面贯彻,尤其要注重政治建设和

思想建设这两个方面。突出政治建设在党的建设中的重要地位,是习近平新时代中国特色社会主义思想的一个重要内容。党的十九大报告把党的政治建设摆在首位,作为第一项重要任务予以部署,就是因为党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。思想建设是党的基础性建设。习近平新时代中国特色社会主义思想,是党的十九大报告的灵魂,是马克思主义中国化最新成果,是我们党必须长期坚持的指导思想。只有用党的创新理论武装头脑,才能推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

“天下将兴,其积必有源。”伟大的事业必须有坚强的党来领导。认真学习贯彻党的十九大精神,切实把自身建设好、建设强,确保党始终同人民想在一起、干在一起,就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

活力让沃野生“金”

(上接一版)新鲜葡萄和蔬菜供不应求,前来拉运的大小货车络绎不绝,看到这样火热的销售场面,合作社成员个个喜笑颜开。合作社的村民充分挖掘土地使用潜能,积极探索葡萄和蔬菜立体种植新模式,目前,红星村共建有215栋葡萄大棚,每栋大棚的果蔬收入在3万元左右。

福园葡萄蔬菜种植合作社的喜人形势,是洮北区发展新型农业经营主体的一

个缩影。农户以土地、果树、劳动力等生产资料折换成资本入股农民专业合作社,比单纯订单农业的形式更进了一步,农民不仅对产、供、销、管具有话语权,还能既获“租金”,又得“红利”,这种通过产权联姻组建起来的专业合作社,使农户成为现代农业组织的生产者、管理者和受益者。适度规模经营,是实现农业“二次飞跃”的重要途径,也是转变农业发展

开辟新事业 谱写新篇章

(上接一版)体现了以习近平同志为核心的党中央的战略视野、高远眼光与科学谋划,是实现“两个一百年”奋斗目标的时间表,是全面建成社会主义现代化强国的任务书,是实现中华民族伟大复兴中国梦的路线图。”张淑东说。从十九大到二十大是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。我们完成第一个百年目标,开启第二个百年目标的新征程,站在我国发展新的历史起点上,党的十九大对新时代中国特色社会主义现代化建设做出战略安排,为我们描绘出社会主义现代化强国的动人图景,为

我们标注出夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的行动纲领。

张淑东认为,党的十九大对中国特色社会主义现代化建设做出新的战略部署,从推进“五位一体”的总体布局需要出发,提出社会主义市场经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署;提出了国防和军队建设、港澳台工作、外交工作需要;提出了坚定不移从从严治党重大部署。新的战略部署从总体要求到具体措施,体现了以人民为中心,与每个人的生活

十九大报告天天学④

(上接一版)倡导构建人类命运共同体,促进全球治理体系变革。我国国际影响力、感召力、塑造力进一步提高,为世界和平与发展作出新的重大贡献。

全面加强党的领导和党的建设,坚决改变管党治党宽松软状况。推动全党尊崇党章,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威和集中统

一领导,严明党的政治纪律和政治规矩,层层落实管党治党政治责任。坚持照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病的要求,开展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,全党理想信念更加坚定、党性更加坚强。贯彻新时期好干部标准,选人用人状况和风气明显好转。党的建设制度改革深入推

四平至齐齐哈尔电气化铁路接触网送电公告

为了满足四平至齐齐哈尔铁路郑家屯至榆树屯站电气化改造工程(沈阳局管段)施工安排,下列区段牵引供电设备于2017年11月27日8时送电,届时平齐电气化铁路牵引供电设备均带有27.5kV高压电,现予以公告。

送电范围:
1.平齐线下行K92km+950m-K351km+196m及平齐线上行K92km+950m-K351km+299m新建接触网。
2.平齐线双辽站、卧虎屯站、茂林站、保康站、太平川站、开通站、黑水站、洮南站、穆家店站场新建接触网。

3.穆白联络线K0km+000m-K2km+590m新建接触网。
根据《中华人民共和国铁路法》、《铁路安全管理条例》,为确保安全,请沿线地方政府各乡镇、社区、学校等企业事业单位以下要求做好相关安全宣传工作,请沿线广大群众、各相关施工人员自觉遵守以下规定:
一、禁止实施下列危害电气化铁路设施的行为
1.向电气化铁路接触网抛掷物品;
2.在铁路电力线路导线两侧各500米的范围内升放风筝、气球等低空飘浮物体;
3.攀登铁路电力线路杆塔或者在杆上架设、安装

其他设施设备;
4.在铁路电力线路杆塔、拉线周围20米范围内取土、打桩、钻探或者倾倒有害化学物品;
5.触网电气化铁路接触网。
二、严禁各种车辆和行人穿行电气化铁路线路及铁路调车作业区域,严禁在电气化铁路线路上行走、逗留或玩耍。各种车辆和行人通过电气化铁路平交道口必须遵守下列规定:
1.通过道口车辆限高及货物装载高度(从地面算起)不得超过4.5米,超过时,应绕立交道口或进行货物倒装;
2.通过道口车辆上部或其货物装载高度(从地面算起)超过2米通过平交道口时,车辆上部及装载货物上严禁坐人;
3.行人持有长大、飘动等物件通过道口时,不得高

举挥动,应与牵引供电设备带电部分保持2米以上的距离。
三、电气化铁路附近发生火灾时,距牵引供电设备带电部分不足4米的燃着物体,使用水或灭火器灭火时,牵引供电设备必须停电。
四、发现电气化铁路电力接触网设备设施发生偷盗、毁损、拆卸时,就应就近报告铁路单位或公安机关。
五、如发现电力接触网悬挂垂线头、部件等物品时,不得接触和接近;发现电力接触网导线断落时,人、物应远离10米以上,并立即就近报告铁路单位。
六、其他未尽事宜按照《中华人民共和国铁路法》、《铁路安全管理条例》执行。
沈阳铁路局电气化改造工程建设指挥部
中铁九局集团平齐线电气化改造工程项目经理部
2017年11月12日

白城博爱医院
医保 新农合定点单位
40元
不插管 查胃肠
免费检查肝、胆、胰、脾、胃等多个器官
6103111
地址:市幸福南大街(暨博医旁)